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Politične vesti. 
Predložitev proračuna. Finančnemu mini

strstvu se je posrečilo, spraviti naš proračun 
za 1. 1922 v ravnotežje, da ne bo več izdat
kov nego dohodkov. Zgodilo se je to na ta 
način, da so se izdatki ako je bilo mogoče 

I črtali ali vsaj omejili, na drugi strani pa 
zvišali dohodki. Tako prikrojeni proračun 

predlože 19. novembra parlamentu 'a finanč
nim zakonom. 

Vrednost našega denarja se boljša. Po 
silnem padcu, ki je zadel nas denar na med
narodnem trgu, se je začel naš denar zopet 
opomagati. Zboljšale so se naše vnanjo raz
mere, zlasti proti Madžarski iu Albaniji, pa 
tudi vlada je krepko posegla vmes z važni
mi odredbami. Kljub temu naš denar še ni 
dosegel vrednosti, ki mu gre. 

Nov volilni red za narodno skupščino. V 
ministrskem svetu je bil sprejet načrt novega 
volilnega reda, kakor zahteva to ustava. Od 
dosedanjega volilnega reda se razlikuje zla
sti v treh točkah: 1. na vsakih 40.000 pre
bivalcev pride po en mandat ; 2. mesto do
sedanjega na volilna okrožja omejenega pro
porca se uvaja nov proporčni sistem, ki ima 
poleg okrožnega proporca za ostanke glasov 
državni proporc; 3. dosodanji kvalificirani 
kandidati odpadejo. Eazdelitev po volilnih 
okrožjih ostane v bistvu prejšnja. Slovenija 
bo tudi zanaprej imela tri volilna okrožja: 
Celje-Maribor, Ljubljana-Novo mesto in mesto 
Ljubljana. 

Jugoslavija in Albanija. Ker je naša država 
sama potisnila nemirne Arnavte, ki so ne
prestano napadali naše obmejno ozemlje, v 
njihove gore in zasela točke, s kterih se da 
uspešneje braniti naša meja, ni bilo to prav 
Italiji. Ta je izzvala pri veleposlaniški kon
ferenci protest proti našemu početju in pride 
stvar pred Zvezo narodov. Naša vlada je 
pripravila spomenico, ki obširno utemeljuje 
naše stališče, in zahteva granice, ki bi one-
mogočevale roparske vpade arnavtskih tolp. 

Burgenland v avstrijski upravi, Izgon 
Karla Habsburga je imel tudi za Avstrijo 
ugodno posledico. Pozvali so jo, naj zasede 
prisojeni del zapadne Ogrske. Oddelki avstrij
ske vojske so že prišli v Burgenland, da ga 
polagoma zasedejo. Prebivalstvo povsod po
zdravlja avstrijske čete. 

Čehi in Poljaki se vedno bolj zbližujejo. 
Že ob Karlovi pustolovščini se je pridružila 
Poljska zahtevam Male antante. Sedaj pa so 
sklenili Poljaki s Čehi še trdnejšo zvezo v ] 
medsebojno pomoč. 

Vešingtonska konferenca. Predsednik Zdru
ženih držav se trudi, da bi se tudi velike 
države nehalo vedno in vedno oboroževati. 
V ta namen so se zbrali v Vešingtonu za
stopniki velesil. Predlagajo, naj bi Anglija 
ustavila odnosno opustila gradnjo 22 velikih 
oklopnih ladij, Japonska 13 oklopnih križark 
in 10 drednotov, Amerika pa 20 oklopnih 
ladij. Vidi se, da se te države skrbno pri
pravljajo za vojaško moč na morju. 


